[bookmark: _GoBack]Postup výpočtu mzdy (zjednodušený)
Postup výpočtu mzdy
Základní mzda (úkolová, podílová, časová, kombinovaná)
+ pobídkové složky mzdy (příplatky, prémie, odměny, osobní hodnocení)
+ náhrady mzdy (překážky v práci, dovolená, atd.)
= hrubá mzda (HM)
+ sociální pojištění placené zaměstnavatelem, tj. 25 % z HM
+ zdravotní pojištění placené zaměstnavatelem, tj. 9 % z HM
= základ daně (tzv. superhrubá mzda)
Základ daně nyní zaokrouhli na celé 100 nahoru
Pak vypočítej daň z příjmu (bez slev) = 15 % z
 měsíční slevy na dani (na poplatníka 2070,-, studenta 335,-, a další (podle § 35ba ZDP)
= daňová záloha po slevách
 měsíční daňové zvýhodnění na 1 dítě 1117,- (podle § 35c ZDP); nebo děti
= daňová záloha po zvýhodnění
Pokud vyjde kladná 		odvede se daňová záloha, která sníží zaměstnanci ČM
Pokud vyjde záporná 		   jedná se o daňový bonus, který zvýší zaměstnanci ČM
– sociální pojištění za zaměstnance, tj. 6,5 % z HM (zaokrouhli na celé Kč nahoru)
	– zdravotní pojištění za zaměstnance, tj. 4,5 % z HM (zaokrouhli na celé Kč nahoru)
ČISTÁ MZDA = HM  daňová záloha (nebo + daňový bonus)  SP zaměstnanec – ZP zaměstnanec
	+ náhrady mzdy za dočasnou pracovní neschopnost
Čistá mzda k výplatě
 srážky (stavební spoření, úvěr, ...)
= Mzda k výplatě
